



LIJEPO MRŠAVLJENJE

UVIJEK JE PRAVO VRIJEME ZA ISPROBATI NEŠTO NOVO. NOVO ZA VAS, ALI DOSAD JE POMOGLO TISUĆAMA SLIČNIM KAO VI DA IZGLEDAJU I OSJEĆAJU SE BOLJE. RJEŠILI SU SE SUVIŠNIH KILOGRAMA POPRAVILI FIGURU I SMANJILI ZDRAVSTVENE ČINIOCE RIZIKA, POBOLJŠALI KVALITETU ŽIVLJENJA I NAVIKE U PREHRANI, POMLADILI LICE I TIJELO.

Studio za njegu tijela Močinić više od četvrt stoljeća uspješno pomaže smršaviti skoro svima bez obzira na prijašnje neuspjehe, objektivne i subjektivne otežavajuće okolnosti koje mogu usporavati ali nemogu omogućiti realizaciju željenih ciljeva. Od početka do kraja prate vas kako napredujete, sugeriraju vam što bi bilo uputno napraviti iz zdravstvenih i estetskih razloga i na kraju ali nikako manje važno upute vas kako održavati postignuto.

Tretman za mršavljenje sastoji se od aurikulopunkture (ušna akupunktura), ljekovitog biljnog čaja ugodnog okusa i individualnih uputa o prehrani. Mikro iglice u uhu su skoro neprimjetne i bezbolne, a zadaća im je smanjiti tek i nervozu te ubrzati metabolizam. Mršavljenje sa njima je u prosjeku tri puta učinkovitije u odnosu na to kad se sami trudite. Biljni čaj osim osiguravanja dostatnog unosa tekućine, pomaže u smanjivanju apetita i nervoze te kao blagi diuretik ubrzava izmjenu tvari u organizmu. Upute o prehrani su individualne, isključuju drastične dijetе i gladovanje. Boris Močinić, savjetnik za mršavljenje sa preko 20 godina iskustva, će sa vama porazgovarati o vašim navikama, potrebama i mogućnostima u prehrani, kako bi predložena poboljšanja bila lako usvojiva i dugoročno održiva.

Sa jednim tretmanom nakon tjedan dana treba se vidjeti razlika i na vagi i na metru, sa dva do tri tretmana uska odjeća postaje komotna, a nakon 4 do 5 tretmana osim što ulazite u manji konfekcijski broj i subjektivno se bolje osjećate. Ukupni broj tretmana ovisi o veličini problema koji želite riješiti.

Aparativni tretmani nemogu smanjivati težinu ali mogu smanjivati masne nakupine, celulit, popravljati tonus i pomladivati Vas kako na tijelu tako i na licu, odnosno proces mršavljenja mogu olakšati, ubrzati i oplemeniti sa efektima koje sami nemožete polučiti.

Shock wave (akustični valovi) idealni su za područje bedara i stražnjice a mogu se po potrebi primjenjivati i na nadlakticama. U jednom tretmanu obuhvata se cjelokupno područje zahvaćeno celulitom. Nakon tretmana može se izmjeriti smanjivanje obujma, celulit je zaglađen a sve to traje samo 60 minuta.

Za područje stomaka idealan je cryo lifting jer osim minimalnog broja kontraindikacija djeluje i relaksirajuće. Nakon tretmana može se vidjeti poboljšani tonus tretiranog dijela i izmjeriti smanjivanje obujma.

U slučaju kombiniranog problema u istom dolasku moguće je izvesti oba tretmana a da se pri tome nesmanjuje učinkovitost.

Lice možemo za neki važan događaj osvježiti sa samo jednim tretmanom odnosno dobiti efekat kao da ste se upravo vratili sa sedmodnevnog odmora.

Kao preventiva za lice može poslužiti kozmetička facijalna akupunktura. Ako su indikacije vidljive onda se preporuča New Face (4 kozmetičke i 4 aparativne procedure) a kao vrhunac ponude je tretman Fill Evolution koji osim lica obuhvaća i vrat i dekolte. Svrha tretmana je na prirodan i neinvazivan način polučiti efekte slične onima koji se dobijaju primjenom botoxa i fillera.



SVE ŠTO TREBATE DONJETI JE DOBRA VOLJA, A STUDIO MOČINIĆ POMOĆI ĆE VAM IZGLEDATI I OSJEĆATI SE NAJBOLJE MOGUĆE, BEZ OBZIRA KOLIKO IMATE GODINA ILI KAKAV VAM JE LIFESTYLE.

VIŠE INFORMACIJA NA 01/3668-320 ILI WWW.MOCINIC.HR